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Цель занятия:

●Создание условий для формирования и развития 
познавательных способностей

                             
                    



Задачи:
1) Познавательные -
- учить сравнивать предметы по величине, цвету, количеству (путём составления 

пар);

- закреплять навыки порядкового счёта и названия порядковых числительных;

2) Развивающие -
- развивать способность устанавливать простейшие связи между предметами;

- упражнять в составлении краткого пересказа сюжета (фрагмент сказки 
«Теремок»;

- тренировать умения согласовывать порядковые числительные с именем 
существительным;

3) Воспитательные -
- поддерживать положительное эмоциональное отношение детей к встрече с 

любимыми героями сказок, где побеждает добро, дружба, смелость,



Пособия к занятию:

1) Домики для зверей — разного размера, но одинаковые по 
форме, а с одной стороны — и по цвету (с другой стороны 
каждый домик окрашен в свой цвет);

2) Домики — одинаковые по форме, размеру, но разного 
цвета;

3) Корзинка с желудями и шишками (картонными);

4) Карточки на каждого ребёнка — рис.1;

5) Картонные грибы с примерами — рис.2;

6) Почтовый ящик с конвертами, на каждом конверте — 
изображение сказочного персонажа;

7) Карточки с цифрами и буквами для ребуса;

8) Плакаты — иллюстрации к сказке «Теремок»

9) Счётные палочки — по 10 у каждого ребёнка. 



Ход занятия.
1. Вступление, активизация знаний детей

Воспитатель. 
Ребята вы, 
конечно, 
знаете сказку 
«Теремок» 
«рассматривание 

иллюстраций».
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